



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении полицейских

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Елабуги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 30 октября 2023 года инспекторы ГИБДД ОМВД России по Елабужскому району на маршруте патрулирования остановили автомобиль под управлением находившегося в состоянии алкогольного опьянения водителя, после чего привезли его в медучреждение для освидетельствования на состояние алкогольного и наркотического опьянения. Туда же через некоторое время прибыл обвиняемый, где пройдя в кабинет нарколога вывел оттуда водителя и направился к выходу, после чего закрыл двери наркологического отделения перед полицейскими, давая возможность знакомому скрыться. В ответ на требования инспекторов прекратить противоправные действия он применил насилие в отношении сотрудника полиции, а затем скрылся с места преступления и был объявлен в розыск.

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1855996>